NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

makodor

Invincible Protection

ApTrKyn 00227

3awmwaemeble arperatbl: Kopo6ka nepeknioyeHus nepeaad,
PasgaTouHas kopobka

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

=34

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 3 (e90) 25 2008-2011 ||BMW X1 (e84) 2.0,3.0 2009-2014

KomnnekT kpenexa

BonTt DIN 933 — 8.8 08x120 1wt

1 —) |Demndep 2 wr
) _ - LWan6a Nposepa DIN B 127
2 S, Bont DIN 933 — 8.8 08x020 |4 wTt ’Q: EY) MO8, cpesis cepws 6wt
Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
6wt

Bont DIN 933 — 8.8 08x090 |1 wTt

*200*




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSTb WITaTHbIN NNAcTUKOBbLIN NbinMbHUK KII. YcTaHOBUTL Ha pamMy aBTOMOGWNS BMECTO LUTATHOTO KPOHLUTENHA NpaBbit KpOHLITENH 13
KOMMNnekTa kpenexa npu nomoiy bonta M8x20, Lanbel 8 n Mposepa 8.

2. YcTaHoBUTb Ha pamy aBTomMo6uns nesbii KpoHwTerH npu nomowm bonta M8x20, LLan6bl 8 n Mposepa 8.

3. YCTaHOBWUTb COBMECTHO C 3aLLMTO ABUraTens nepeaHve TOYKM 3almThl NpyU MOMOLLM WTATHLIX 60MTOB.

4. YCcTaHOBWTb Ha LUTATHYHO TOYKY kpenneHus onopbl KM (npeaBapuTenbHO BbIKPYTUB LUTATHbIA GONT) NEBYIO 3a4HIOK0 TOYKY 3aLLMTbl NPU NOMOLLM
Mpoctaekn 65, Bonta M8x90, LLanbel 8 n Nposepa 8.

5. YcTaHOBMTb Ha LUTaTHYH TOYKy kpenneHusi onopbl KM (npeaBapyTenbHO BLIKPYTUB LUTATHBIV 6ONT) NpaByto 3aHIOI0 TOYKY 3aLLUTbl NPY NOMOLLM
Mpoctaekn 55, bBonta M8x120, LLai6el 8 n Mposepa 8.

6. YCTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBMNEHHbIe KPOHLLTEMHbI LieHTpanbHble TOUKM 3aLuThl npu nomolm bontos M8x20, LLainb 8 n Mposepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:39:33




